



宁波日报

2018年7月22日 星期日
农历戊戌年六月初十 明日大暑



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15669期
今日4版

NINGBO DAILY

天气: 今天上午有大到暴雨, 个别大暴雨, 下午有阵雨;
东南风7-8级, 阵风9级; 26℃-31℃
明天多云到阴有时有阵雨; 偏南风5-6级
今日市区空气质量预测: 优

给街道、社区聘“兼职委员” 镇海实现“大工(党)委”制度全覆盖



本报讯(记者黄合 通讯员镇海组轩)“我长期在企业工作, 更加了解市场, 可以借助这个平台提供更好的建议, 帮助地方政府科学决策。”上月底, 镇海石化建安公司党委书记、董事长、总经理都跃良, 作为镇海区蛟川街道党工委兼职委员, 第一次参加街道党工委的季度例会, 共同探讨下一步街道发展的具体路径。

城市大党建, 必须发挥街道和社区党组织的核心作用。今年以来, 镇海全面落实新时代城市基层党建新要求, 突破行政级别、行业地域等限制, 整合驻区单位资源, 全面推行街道“大工委”、社区“大党委”机制。目前, 全区已建立街道“大工委”4个、社区“大党委”39个、网格党支部428个, 率先在全市实现“大工(党)委”

制度全覆盖, 构建起“纵向到底、横向到边”的城市基层党建组织体系。

“大工委”“大党委”, 首先要建立共建共商共治体系。今年以来, 镇海全面推行兼职委员制度, 因地制宜选聘辖区内层级较高单位、上级派驻机构和规模较大的非公企业、社会组织党组织负责人为街道党工委兼职委员, 吸纳辖区单位、业委会、物业公司的党员负责人和社区党员民警、网格党支部(党小组)成员、居民党员代表为社区党组织兼职委员, 共选聘街道兼职委员12名、社区兼职委员95名, 为辖区全面发展搭起桥梁。

目前, 镇海已建立兼职委员参

与街道社区重大事项协商议事机制, 实行大事共议、实事共办、要事共决、急事共商, 明确每季度至少召开一次大工(党)委会议, 注重合理采纳兼职委员的意见建议, 激发兼职委员参与议事的热情。同时, 引导驻区单位与街道、社区签订共建协议书, 建立需求清单、资源清单、项目清单, 对标清单开展双向认领、双向服务, 实现组织共建、党员共管、活动共联、资源共享。

截至目前, 该区4个街道、39个社区均已召开大工(党)委第一次全体会议, 累计对50件区域性、群众性、公益性、社会性工作

市领导分赴全市各地检查指导防台工作 全力打赢台风“安比”防御战

本报讯(记者易鹤 黄合)昨天, 市委、市政府领导分赴全市各地检查指导防台工作, 要求各地各部门认真贯彻落实习近平总书记关于防汛抢险救灾工作的重要指示精神, 按照省委、省政府和市委主要领导指示批示要求, 牢牢把握“不死人、少伤人、少损失”目标, 坚决克服麻痹思想和侥幸心理, 加强值班值守和一线检查, 严格落实防台措施, 确保防台责任到岗到人, 全力打赢台风“安比”防御战。

在鄞州瞻岐镇黄牛礁海塘、大嵩江渔港避风锚地, 市领导仔细检查海塘、堰闸各汛和渔船进港避风情况, 强调要紧盯重点区域、重点部位和薄弱环节, 加强巡堤查险, 严查严管“三无”船舶, 严防返港船舶在台风警报未解除前出海, 确保沿海滩涂养殖户、进港避风渔民等群众在台风来临前得到妥善转移安置。在铜盆浦泵站, 市领导走进强排泵站工作间, 详细了解泵站排水能力、应急预案准备情况等, 要求保证泵站设施正常运行, 在关键时刻发挥好强排作用, 确保排水通畅。在慈溪和杭州湾新区的三防指挥中心、城区防洪排涝工程六灶江闸站、杭州湾大桥指挥中心等地, 市领导实地听取汇报并检查当地防台工作落实情况, 强调相关地区和部门一定要做到坚守岗位、职责到位, 确保人民群众生命财产安全。在思想上要高度重视, 宁可十防九空, 绝不能掉以轻心, 始终保持十二分警惕, 一直到最后一刻。在行动上要高效有序, 迅速做好地质灾害、滩涂养殖等风险点排摸, 河道水库巡查等工作, 做到措施落实落实到位。要针对本地个性问题, 有力处置船舶回港避风、设施农业防灾减灾、停止高空作业、防范高空坠物、加强危旧房管理等相关安全防控问题, 做到细致细致再细致, 坚决打赢这场防台攻坚战。市领导还深入其他区县(市)检查指导防台工作。

昨晚10时, 在市防指, 市领导传达了省委、市委主要领导对防台工作的最新批示要求, 听取了台风“安比”最新动态, 并与部分区县(市)、开发区连线, 进一步提醒各地各部门不麻痹不松懈, 强调要做细做实防台各项工作。

我市枕戈待旦 防御台风“安比”

本报讯(记者何峰 通讯员胡章)昨天, 今年第10号台风“安比”继续向浙江北部沿海靠近, 强度略有加强。全市干群连续作战, 全力防御“安比”。截至昨日20时, 宁波市面雨量为8毫米, 其中雨量最大的奉化为21毫米, 全市雨量最大点是奉化三星桥, 达74毫米。全市32座大中型水库蓄水量为7.11亿立方米, 占控制蓄水量的66%, 其中6座大型水库蓄水量3.52亿立方米, 占控制蓄水量的62%。全市各主要河网水位处于中低水位, 全市河网预报2000万立方米。

截至昨日20时, 全市共转移各类危险地带人员14690人, 其中海塘外转移2505人, 危房转移2559人, 随船回港1768人, 山地灾害易发区转移210

人, 其他场所转移6088人。我市4821艘渔船, 已在港4807艘, 其余14艘在台风影响范围外。宁波市籍的非渔船总数618艘, 其中240艘在台风影响范围外, 378艘已安全撤离。在我市范围内的非渔船有708艘, 已全部在港。截至昨日20时, 全市关闭涉海、涉水、涉山、涉地质灾害旅游景区(项目)和户外游乐设施场所68个, 撤离游客和从业人员14000余人, 劝退旅游团队460余个22000余人。市水利部门全面加强各类水利工程的运行管理, 有效发挥水利工程防洪效益, 同时加强在建水利工程的安全监管, 严防各类安全生产事故发生。昨日17时30分, 化子闸泵站附属的庄桥闸工程抢拆围堰, 完成通水, 有效保障了庄桥河两岸居民的防洪安全。

“安比”将给甬城带来明显风雨影响

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)根据气象台预报, 今年第10号台风“安比”(强热带风暴级)昨天20时位于距象山东南偏南方向约365公里的海面上, 即北纬28.7度、东经125.6度, 中心附近最大风力10级(28米/秒), 移速30公里/小时左右, 强度还将略有加强。“安比”将继续向西偏北方向移动, 于今天凌晨到上午在象山港到长江口沿海登陆, 最大可能登陆舟山或穿过舟山群岛海域后在上海登陆。

受其影响, 今天上午我市将有大到暴雨, 局部大暴雨, 下午雨势明显减小; 今天我市沿海海面将有10至12级大风, 台风中心经过的附近海面风力11至13

级, 沿海地区和杭州湾9至11级, 内陆8至10级。根据气象台监测, 昨天下午, “安比”的一条云带已经上岸, 受其影响我市局部地区出现大到暴雨。有关气象专家解释, “安比”的外围云系较为松散, 受到外围云带影响, 奉化和我市北部地区出现明显降雨, 其中奉化最大雨量站超过50毫米。“台风主体密云云系离宁波仍有距离。受台风结构影响, 此次台风, 风的影响要大于雨的影响。”该专家表示。截至昨天20时, 全市已普降小到中雨, 局部大到暴雨。其中超过50毫米的雨量站为奉化剡源, 雨量63.8毫米; 南部沿海海面出现8至9级大风, 风力最大的是象山石浦, 为20.1米/秒。



抢收葡萄

昨日, 党员志愿者正在北仑小港街道下邵社区五盟村帮助种植户林国祥抢收葡萄。林国祥因被蚊虫咬伤左臂而失去劳动能力, 台风“安比”来袭, 地里已经成熟的葡萄不能采摘销售。下邵社区工作人员和公益组织滨江知行社的志愿者等及时向他伸出援手, 多次帮助采摘, 并通过微信群发起购买爱心葡萄的“接龙”活动。(厉晓杭 黄丹霞 摄)



加固大棚 保果蔬

昨天上午, 慈溪市慈壹佳果蔬农场组织员工赶在台风来临前, 抢收成熟果蔬, 并对存在隐患的大棚进行加固。图为农场员工正在固定大棚薄膜。(林松根 严龙 摄)

市防指发出通知 严密防范大风大浪和暴雨

本报讯(记者何峰 通讯员胡章)根据台风最新动态和分析会商, 市防指维持防台Ⅲ级应急响应。昨天市防指发出通知, 要求各级各有关部门继续按照“正面袭击、严重影响”的防御定位, 下一步突出海上和沿海特别是中

北部、杭州湾地区防大风、防风浪, 严密防范四明山区等北侧迎风坡局地大到暴雨。

通知要求, 切实加强海上船只避风保安监管和“三无”渔船排摸清查工作, 做好水上交通避风安全管理。台风警报解除前, 所有渔船

一律不得出海。严密防范风浪影响, 进一步做好跨海大桥、码头、涉海在建工程以及沿海海塘水闸、平原水库的巡查和维护, 防止风浪造成设施设备出险, 防止海水倒灌。进一步加强涉海涉水涉山景区、野外游乐设施、农家乐关停

和防台避险的安全管理, 加大危险区人员梯度转移力度, 做到能转则转、应转尽转, 不漏一人。

通知要求, 全面落实沿海危化企业、危化品运输等防风、防潮安全措施。加强设施农业防台措施落实, 抓紧时间组织抢收和设施防风加固, 尽最大努力减少损失。重点关注四明山区特别是北侧迎风坡防范局地大到暴雨和可能引发的山洪与地质灾害; 加强防风防涝, 做好城乡高空设施、户外广告牌、行道树、电线杆等防风工作。